

Urmare a solicitării de clarificări transmise de către un operator economic cu privire la anunțul de publicitate constând în „Achiziția serviciului de intervenție și mentenanța centrală termică și instalație gaze la Căminul pentru persoane vârstnice, pentru anul 2019”, cu nr. ADV1077037 /22.05.2019, vă comunicăm următoarele:

**Întrebarea nr. 1:** "Verificare, revizia și întreținerea sistemului de distribuție gaze naturale, având regimul de presiune de lucru mai mica sau egala cu 6 bar, tip EDI;" – DGAS Constanta nu deține un sistem de distribuție a gazelor naturale.

**Răspuns întrebarea nr. 1:** DGAS Constanta se refera prin întreținerea sistemului de distribuție gaze naturale la controlul și intervenția în caz de necesitate la instalația de gaze naturale aflată în incinta DGAS de la tabloul de distribuție până la consumator (conducte, vane, regulatoare și fittinguri, etc)

**Întrebarea nr. 2:** "Verificarea și întreținerea instalațiilor de ardere și instalațiilor de automatizare pentru cazane;" – Se face cumva referire la autorizarea în funcționare a cazanelor și echipamentelor aferente acestora conform prescripțiilor ISCIR, cât și asigurarea de personal autorizat RSVTI?

**Răspuns întrebarea nr. 2:** Da, prin verificarea și întreținerea instalațiilor de ardere și instalațiilor de automatizare pentru cazane se face referire la autorizarea în funcționare a cazanelor și echipamentelor aferente acestora conform prescripțiilor ISCIR, cât și asigurarea de personal autorizat RSVTI.

**Întrebarea nr. 3:** "Verificări periodice și revizii ale instalațiilor de utilizare a gazelor naturale" – Serviciul de Verificare IUGN(instalația de utilizare gaze naturale) a fost efectuat la 31.01.2019, conform Legislației în vigoare, Verificarea IUGN se efectuează o data la 2 ani, iar Revizia o data la 10 ani. Evident, se poate efectua și la solicitarea dvs, daca este cazul!

**Răspuns întrebarea nr. 3:** Serviciul de verificări periodice și revizii ale instalațiilor de utilizare a gazelor naturale se va face la solicitarea beneficiarului.